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РЕФЕРАТ 

 
Пояснювальна записка: 76 с., 12 рис., 14 табл.,15 джерел. 
Об’єкт дослідження – приватне науково-промислове підприємство ДД 

УДППЗ “УКРПОШТА. 

Предмет дослідження – предметом дослідження є вартість і маршрути 

пересувань співробітників ДД УДППЗ “УКРПОШТА 

Мета кваліфікаційної роботи – підвищення ефективності роботи і розширення 
виробничих можливостей підприємства. 

Метод дослідження. Аналіз огляду наукової літератури, оцінка статистичних 
даних та економічних показників, описова статистика та кореляційний аналіз, парна 
регресія та множинний регресійний аналіз з використанням програми Excel, 
експертний аналіз, лінійне програмування, транспортна задача. 

У вступі представлений стан рішення оптимізаційних задач в світовій 

економіці, виявлені передумови проблем розширення малого бізнесу, конкретизоване 

завдання на дипломний проект. 

У фінансово-економічному розділі йдеться про техніко-економічні 

характеристики підприємства за 1 квартал 2020 року. 

У математичному розділі описані вживані методи розрахунку, задача 

оптимізації. Виконаний розрахунок оптимізаційного проекту приватного 

підприємства. Представлена вхідна інформація, на підставі якої вироблялися 

розрахунки, а також представлена оцінка ефективності оптимізаційного проекту. 

У інформаційному розділі була розроблена автоматизована інформаційна 

система. 

Практичне значення роботи полягає у тому, що розроблено алгоритм 
оптимізації показників ДД УДППЗ “УКРПОШТА, а також  інформаційна система, що 
дозволяє прискорити оптимізаційні розрахунки при зміні даних маршрутів 
перевезень.. 
ЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ, ОПТИМІЗАЦІЯ, ЕКОНОМІКО-МАТЕМАТИЧНЕ 

МОДЕЛЮВАННЯ, РЕГРЕСІЙНИЙ АНАЛІЗ, ТРАНСПОРТНА ЗАДАЧА. 
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ВСТУП 

Зв’язок України – одна із важливіших галузей народного господарства, яка 

повинна задовольняти потребам державного управління, народного господарства та 

населення в цілому з метою передачі інформації – поштової, телевізійної, 

друкарської, сигналів телеметрії, автоматичного управління, а також цифрової 

інформації для електронно-обчислювальних машин. 

В умовах нинішнього складного соціально–економічного становища України, 

конкурентної боротьби на ринку послуг, перед поштою України постають завдання, 

від правильного вирішення яких залежить подальший її розвиток. 

Основними з них є: максимальне врахування потреб споживачів, забезпечення 

високої якості надання послуг, постійний розвиток діючої системи поштового 

зв’язку, підвищення професійної майстерності працівників та зацікавленості їх в 

результатах своєї роботи на всіх рівнях функціонування поштової служби. 

Зв'язок є одним з джерел підйому економіки держави. Існуюча  структура не 

дозволяє здійснити приватизацію поштової галузі і, відповідно, створити фінансово-

стійкі акціонерні компанії, здатні існувати і розвиватися в умовах конкуренції. 

 Для подальшого вдосконалення розвитку галузі необхідне технічне 

переоснащення існуючих систем електрозв'язку, для цього необхідно залучити 

іноземних інвесторів, ввести  сучасні  автоматизовані системи управління 

технологічними процесами, підключитися в міжнародну систему “Інтернет". 

 Щоб забезпечити високу економічну ефективність виробництва потрібна 

державна економічна політика, яка сприяла б формуванню середи, сприятливого для 

господарської діяльності і орієнтувало підприємство на максимальне отримання 

прибутку. 

 Метою роботи є розробка заходів щодо поліпшення фінансового становища 

підприємства на основі обліку, як реальних вимог керівництва підприємства, так і 

виведення і аналізу фінансового становища підприємства. 



 
 
 Задачею є розгляд всіх можливих заходів як одного комплексу, з урахуванням 

їх актуальності, першочерговим для підприємства, вплив один на одну і на положення 

на підприємстві взагалі.  

 Жоден із заходів не повинен здійснюватися тільки вольовим рішенням, а 

повинен обов'язково бути узагальненим висновками фінансового аналізу.  

 Актуальність задачі обумовлюється з одного боку реальною ситуацією на 

підприємстві, необхідністю рішення практичних задач, з іншого боку обліком 

поточного законодавства України, зовнішніх умов діяльності підприємства, з третьої 

сторони   використанням сучасних методів фінансового аналізу. 

 

 

 


